
DELIBERA N. 124/08/CSP

Archiviazione per intervenuta oblazione del procedimento Dicam/n°1741/fb a
carico della società La 8 s.r.l. (emittente per la radiodiffusione televisiva in ambito
locale “La 8”) articolo 4, comma 1, lettera b), del Decreto legislativo 31 luglio 2005,

n. 177
  

L’AUTORITA’

NELLA riunione della  Commissione per i  servizi  e i  prodotti  del  14 maggio
2008;           

VISTA la  legge 31 luglio 1997, n.  249, pubblicata  nel Supplemento  ordinario
n.154/L alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana  - serie generale – del 31 luglio
1997, n. 177 ed, in particolare, l’articolo 1, comma 6, lettera b), n. 14;

VISTO il decreto legislativo 31 luglio 2005, n. 177, pubblicato nel Supplemento
ordinario n. 150/L  alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - serie generale - del
7 settembre 2005,  n. 208; 

VISTA la legge 24 novembre 1981, n. 689, pubblicata nel Supplemento ordinario
alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana del 30 novembre 1981, n. 329;

VISTO il “Regolamento in materia di procedure sanzionatorie”, approvato con
delibera  dell’Autorità n. 136/06/CONS del 15 marzo 2006, pubblicata nella  Gazzetta
Ufficiale  della Repubblica italiana del 31 marzo 2006, n. 76, come  modificato dalla
delibera n.  173/07/CONS del 19 aprile 2007, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale  della
Repubblica Italiana del 25 maggio 2007, n. 120;

VISTO l’atto della Direzione Contenuti Audiovisivi e Multimediali in data 11
dicembre  2007  (CONT.238/07/DICAM/N°PROC.1741/FB),  notificato  in  data  24
dicembre  2007,  con il  quale  veniva  contestato  alla  società  LA 8 S.r.l.,  con  sede  in
Padova,  via  Venezia  n.  57,  esercente  l’emittente  per  la  radiodiffusione  televisiva  in
ambito locale “LA 8”, la violazione dell’articolo 4, comma 1, lettera b), del decreto
legislativo 31 luglio 2005, n. 177 per aver trasmesso scene pornografiche;

VISTA la nota pervenuta in data 14 gennaio 2008 (prot. n. 0001753), con cui la
società LA 8 S.r.l. ha trasmesso la ricevuta del bollettino postale attestante il pagamento
su c/c  n.  871012 intestato  alla  Tesoreria  Provinciale  dello  Stato di  Roma,  in  data  9
gennaio 2008, della sanzione in misura ridotta, pari a euro 1.032,00 (milletrentadue/00),
determinata ai sensi dell’articolo 16 della legge 24 novembre 1981, n. 689, così come
previsto nell’atto di contestazione suindicato;

RITENUTO,  pertanto,  non  doversi  dare  ulteriore  corso  al  procedimento  per
intervenuta oblazione;

VISTA  la  proposta  formulata  dalla  Direzione  Contenuti  Audiovisivi  e
Multimediali;
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UDITA  la  relazione  del  Commissario  Gianluigi  Magri,  relatore  ai  sensi
dell’articolo 29 del  “Regolamento concernente l’organizzazione ed il  funzionamento
dell’Autorità”; 

DELIBERA

L’archiviazione degli atti del procedimento di cui in premessa.

Roma, 14 maggio 2008 
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         IL COMMISSARIO RELATORE
          Gianluigi Magri

     per attestazione di conformità a quanto
deliberato

  per IL SEGRETARIO GENERALE
     Antonio Amendola

              IL PRESIDENTE
              Corrado Calabrò
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